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SAMBUTAN KETUA TP. PKK KABUPATEN 

WONOSOBO SELAKU BUNDA PAUD KABUPATEN 

WONOSOBO 

PADA ACARA 

HALAL BI HALAL DENGAN HIMPAUDI 

 

SENIN, 14 APRIL 2025 

 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 
 

Yang Saya Hormati: 

• Bupati Wonosobo; 

• Kepala Dinas Pendidikan Pemuda dan Olahraga Kab. 

Wonosobo; 

• Ketua HIMPAUDI Kabupaten Wonsosobo, beserta 

jajarannya; 

• Seluruh Pendidik PAUD Se-Kabupaten Wonsobo; dan 

• Undangan serta Hadirin yang berbahagia. 

 

Puji syukur marilah kita panjatkan ke-Hadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, atas Rahmat, Hidayah 

dan Karunia-Nya, hari ini kita dapat dipertemukan dan 

bersilaturahmi dalam kondisi sehat wal‘afiat tidak kurang 

suatu apa-pun. 



2 | B a g i a n  P r o k o m p i m  
 

Mengawali sambutan ini, masih dalam suasana yang 

penuh kehangatan Idul Fitri, selaku pribadi, keluarga, 

maupun peran saya sebagai Bunda PAUD (Pendidikan Anak 

Usia Dini) dan Ketua Tim Penggerak PKK Kabupaten 

Wonosobo, dengan kerendahan hati saya ucapkan 

Taqoballallahu Minna Wa Minkum, Taqobal Yaa 

Kariim....Minal Aidzin Wal Faidzin, mohon maaf atas 

segala kekurangan, kekhilafan, dan kesalahan saya selama 

ini, baik dalam bertutur kata, bersikap, maupun dalam 

bertindak.  

 

Mari bersama-sama kita saling, memaafkan, membuka 

lembaran baru dengan hati yang lebih lapang serta niat yang 

kuat untuk terus mendampingi anak-anak kita tumbuh dan 

berkembang menjadi generasi emas Wonosobo. 

 

Hadirin yang Saya Hormati, 

 

 Momentum Halal Bi Halal ini adalah lebih dari 

sekadar tradisi. Ini adalah ruang kebersamaan, tempat kita 

memperkuat kerja sama demi PAUD yang lebih baik di 

Wonosobo. Melalui kesempatan yang indah ini, sebagai 

pribadi sekaligus Bunda PAUD Kabupaten Wonosobo, saya 

ingin mengungkapkan betapa besar rasa terima kasih saya 

kepada seluruh Bunda PAUD, para pendidik dan seluruh 

stakeholder dalam dunia Pendidikan Anak Usia Dini. yang 

selama ini sudah sangat kooperatif dan bahu-membahu, serta 

telah memberikan kontribusi baik dalam bentuk pemikiran, 
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waktu, tenaga, maupun materi, untuk memajukan PAUD, 

sehingga bisa menjadi ujung tombak keberhasilan program 

PAUD di wonosobo. 

 

 Dengan partisipasi aktif dan keterlibatan para Bunda 

PAUD serta segenap Organisasi Pendidikan Anak Usia Dini, 

kita dapat melihat adanya perubahan paradigma masyarakat 

akan pentingnya Pendidikan anak Usia Dini. Kini semakin 

banyak orang tua dan keluarga yang menyadari bahwa 

PAUD bukan hanya sekadar ruang bermain, melainkan 

proses bertumbuh dan belajar anak mengenal dunia sekitar, 

melatih berpikir, berbahasa, membentuk sikap, 

menumbuhkan budi pekerti, kepekaan hingga kedisiplinan. 

 

 Oleh karena itu, saya berharap kepada seluruh 

stakeholders pendidikan anak usia dini di Kabupaten 

Wonosobo khususnya yang tergabung dalam HIMPAUDI 

untuk selalu memberikan pelayanan yang berorientasi pada 

cinta sebagai landasan, dan kebersamaan sebagai kekuatan, 

sehingga kita bisa membimbing anak-anak menuju masa 

depan yang penuh harapan. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

 

 Di balik pengabdian peran Bunda PAUD, tersimpan 

kekuatan hati yang luar biasa. Dari ketekunan dan ketulusan 

perannya, tumbuh kekuatan sosial yang mampu menjadi 
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penggerak dalam mendorong segenap elemen masyarakat 

untuk berpartisipasi membentuk masa depan anak-anak kita. 

 

 Di samping itu, sebagai Bunda PAUD Kabupaten 

Wonosobo, saya merasa sangat bangga dan bersyukur 

memiliki rekan-rekan pendidik PAUD dan pengurus 

HIMPAUDI yang penuh dedikasi, semangat, dan kasih 

sayang dalam mendampingi tumbuh kembang anak-anak 

kita. Anak-anak usia dini adalah masa depan Wonosobo, 

masa depan Indonesia. Dan masa depan itu sedang kita 

bentuk hari ini, melalui sentuhan pendidikan yang 

berkualitas dan penuh cinta.  

 

 Mari, kita terus berjalan beriringan, saling 

menguatkan, dan membuka ruang komunikasi yang lebih 

luas dalam mendampingi tumbuh kembang anak-anak usia 

dini. Kita tidak bisa berjalan sendiri. Dukungan dari 

HIMPAUDI, TP PKK, pemerintah daerah, hingga 

masyarakat luas adalah kunci agar layanan PAUD di 

Wonosobo benar-benar mampu menyentuh semua anak 

secara holistik dan menyeluruh.  

 

Hadirin yang berbahagia, 

 

Sebelum menutup sambutan ini, saya menyampaikan 

terima kasih dan penghargaan yang tulus kepada segenap 

pendidik paud, yang selama ini sudah turut berperan aktif 
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dalam membantu dan mendukung kemajuan pendidikan anak 

usia dini di kabupaten wonosobo.  

 

Saya berharap, semoga apa yang sudah, sedang, dan 

akan dilakukan pendidik paud, dapat menjadi amalan dan 

bekal berharga untuk kebaikan dan kemuliaan hidup bagi diri 

pribadi, keluarga, masyarakat, maupun bangsa dan negara. 

 

Demikian yang dapat saya sampaikan, semoga 

momentum hari raya Idul Fitri 1446 H dan kegiatan Halal Bi 

Halal pendidik PAUD yang tergabung dalam HIMPAUDI 

ini dapat mendukung pada peningkatan kualitas serta 

kuantitas pendidikan usia dini, sehingga akan mendukung 

upaya yang kita lakukan guna menjadikan kabupaten 

wonosobo yang lebih maju dan sejahtera. 

 

Kurang lebihnya mohon maaf, 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 

 

BUNDA PAUD 

KABUPATEN WONOSOBO 

ttd 
 Ny. DYAH AFIF NURHIDAYAT 


